

小夫妻捏了11个“小白” 送给11位医护表心情

这些形态各异的粘土娃娃们,是不是很可爱?

5月4日上午,一对外省来杭的小夫妻刚解除隔离,把这些精心准备的礼物送给医护人员。据驻守隔离点的小时健康小站、杭州市上城区笕桥街道社区卫生服务中心医护介绍,这是小夫妻特意花了好几天时间,亲手捏出来的一组作品,以示对全组人员这些天悉心照料的感激之情。

少妇告诉钱报记者,原本随身携带轻粘土是为了给俩儿子做亚运会的吉祥物。粘土娃娃的数量,则是根据隔离点医护的总人数“量身定制”的。

临走时,少妇还特意给大白留言:没工具怕做得不好,这是一点心意,真的很谢谢你们。

本报记者 郑佳颖 通讯员 董丹



4岁小女孩哭着奔向“大白”: 妈妈,你为什么不肯抱抱我?

“妈妈,我要抱抱,呜呜……”在杭州辰秀嘉园北门,一个小女孩哭着跑向一位大白。

发生这一幕时,身穿防护服的钱报小时健康小站、杭州市上城区丁兰街道社区卫生服务中心医护黄蓉正和同事一起骑着电瓶车在各小区给居家隔离人群上门核酸采样,在准备赶往下一户的路上,突然有一个小小的身影迅速朝黄蓉跑了过来——这孩子不是别人,正是黄蓉寄放在公公婆婆家的4岁女儿。

“宝,不可以,站着别动!妈妈身上可能有病毒的,不可以抱抱,妈妈过几天去接你……”黄蓉边说边往后退,赶忙让婆婆把女儿拉住,含泪骑车离开。

原来,两个星期没见妈妈的小女孩,当天刚在采样点做完核酸,在回小区路上看到一位眼熟的“大白”,立马认出这是心心念念的妈妈,连忙撒开奶奶的手火速奔来,没曾想却被“残忍拒绝”,满眼泪花,这才有了文章开头那一幕。

面对这样的情景,同事也都哽咽了。

本报记者 何丽娜 通讯员 金志萍 吴芳萍



钱江晚报小时健康小站之战疫前线视觉记录 总有一些瞬间,戳中心底的柔软

可爱的小公主 谢谢你的早餐

身穿小蓝衣,背着自制小挎包,是杭州市上城区南星街道社区卫生服务中心谢波每天在采样点上的标配。作为点位长,他常常凌晨4点起床,5点到达现场,一直到核酸采样结束,他一刻都没法闲下来。

但除了忙碌外,他也会遇见“意外的惊喜”。

“叔叔,这是我刚买的早餐,还热乎着呢,给你吃,谢谢你们!”一个清脆的声音在谢波耳边响起,他回头一看,一个穿着打扮酷似艾莎公主的小女孩将手中早餐递给他。原来“小艾莎”那几日每天和妈妈早早起床做核酸,每



次总能看到谢波早早出现在这里,她心想这么早叔叔肯定没吃过早餐,于是和妈妈买了份早餐特意送到谢波手里。

谢波连忙蹲下身来,双手接过早餐,感动不已。

本报记者 吴朝香
通讯员 农凤连

隔离点的小家伙,突然就长大了

“我想对你说:春天很短暂,我想,你们也没时间去观看。那我就把春天的景象画出来送给你们,谢谢你们,辛苦了,再见了!”

这首优美的小诗,是一位刚从杭州上城区一家集中隔离医学观察点解除隔离的小朋友留在房间里的,还画了一幅漂亮的春景图。

这份特殊的礼物,让所有隔离点医疗组成员心里暖暖的。

故事发生在之前的两周,隔离点里来了许多孩子,大多是一二年级的小朋友,出于防控需要,孩子只能有一位家长陪同。

小琪(化名)一家是密接者,除小琪外,妈妈还要照顾年幼的弟弟。他们刚来隔离点的第二天,来自钱报小时健康小站、杭州市上城区小营街道社区卫生服务中心的游雯便遇到了麻烦:无论妈妈怎么喊,小琪就是不肯起床,好不容易被妈妈拉到门口,采鼻拭子的不适感让他嚎啕大哭,小弟弟则哭得更厉害,这让大伙束手无策。

游雯灵机一动,蹲下来与小琪商量:“小宝贝,你们是两个男子汉,妈妈一个人带你们很辛苦,能不能帮阿姨和弟弟说说,坚持一下?”小家伙思索了一番后,来到妈妈身边,帮妈妈抱着弟弟的脚,还学着大人的样子哄起孩子来。任务终于圆满完成。

之后的一个礼拜,“知道自己是大人”的小琪已不再抗拒采样。又过了几天,当游雯照例一早敲门采样时,破天荒地发现开门的竟是小琪!

“阿姨,我今天是自己主动起来的,没让妈妈叫哦,而且我和妈妈说好,以后再不赖床了!”看着满脸骄傲的孩子,游雯为他竖起大拇指。 本报记者 曹露婷 通讯员 潘晓艳



她是“尚医生”,也是美丽的妈妈

“最美丽的妈妈,请签收你的母亲节礼物,在这特别的一天,我想对你说,爱不止今天,每一天我都非常爱你……”这是钱报小时健康小站、杭州市上城区清波街道社区卫生服务中心陈靖环医生8岁的女儿,特别录制的母亲节视频。当陈医生在隔离点打开视频,面对稚气未脱、懂事的小棉袄时,泪水不禁模糊了双眼。

这是陈靖环第三次进入集中隔离点工作。作为党员的她,每次都主动请缨,担当隔离点的主力干将。在5月1日进驻隔离点后,除日常的核酸采样外,她主要承担“尚医生”的工作,负责关注每一位隔离人员的健康状况。

71岁的胡某夫妇,从河南到上海看病,由火车东

站转入隔离点。老人食道癌术后放置水囊,平时只能进食少许流质。

陈靖环了解病情后,第一时间与点长、医疗组组长三人组建个案工作组,多次研究讨论,通过尚医生、微信等多方渠道与老人沟通,并联系市一专家线上会诊,方便其治疗转运至定点医院。

转运后,陈医生与老人保持联系,经常询问老人病情。

老人得知“尚医生”不是姓“尚”的医生,而是上城区集中隔离点医生的一种特殊称号时,满怀激动地说:“杭州真是一座有温度的城市。尚医生原来是这么一群有爱心、有耐心的医生。” 本报记者 何丽娜 通讯员 黄君萍

